

Item 90: Customer Experience

ERRATUM

On page 647, at the bottom left hand corner, under “You can help us to keep our promise by...” it says:

“● Treat us with respect”

It should read:

“● Treat us *and other customers* with respect”

